

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/376666>

**Тип работы:** Контрольная работа

**Предмет:** Семейное право

-

1) Козлов предъявил иск о разделе имущества, нажитого супругами за четыре года совместной жизни. Суд отказал в приеме искового заявления, пояснив, что сначала надо расторгнуть брак, а затем требовать раздела имущества. Кроме этого, суд отметил, что срок исковой истек, и это тоже может служить основанием для отказа в иске.

Ответ: В Российской Федерации раздел имущества между супругами осуществляется в соответствии с Семейным кодексом РФ. Согласно статье 38 п.1 Семейного кодекса, раздел имущества может быть осуществлен как в ходе расторжения брака, так и после его расторжения: «Раздел общего имущества супругов может быть произведен как в период брака, так и после его расторжения по требованию любого из супругов, а также в случае заявления кредитором требования о разделе общего имущества супругов для обращения взыскания на долю одного из супругов в общем имуществе супругов».

Однако, суд, отказавший в приеме искового заявления, указал на необходимость сначала расторгнуть брак перед требованием раздела имущества. В данном случае, суд мог руководствоваться статьей 38 Семейного кодекса РФ, которая предусматривает, что раздел имущества может быть осуществлен после расторжения брака.

Также, суд отметил, что срок исковой давности истек, что также может служить основанием для отказа в иске. Согласно статье 196 Гражданского кодекса РФ, исковая давность на раздел имущества между супругами составляет три года со дня расторжения брака. Если исковое заявление было подано после истечения этого срока, суд может отказать в его приеме.

Таким образом, суд мог отказать в приеме искового заявления, поскольку сначала требуется расторгнуть брак, а затем подавать иск о разделе имущества, а также поскольку исковая давность на раздел имущества может истечь.

2) Каким образом устанавливается материнство и отцовство?

Ответ: В Российской Федерации материнство и отцовство устанавливаются на основании документов и судебного решения.

Материнство устанавливается по факту рождения ребенка. При рождении ребенка в браке, материнство автоматически устанавливается у жены, а при рождении ребенка вне брака, материнство устанавливается у матери по факту рождения.

Отцовство может быть установлено по согласию родителей или по решению суда. Если ребенок рожден в браке, то отцовство автоматически устанавливается у мужа матери. В случае, если ребенок рожден вне брака, отцовство может быть установлено по согласию между матерью и отцом, а также по решению суда, если отец отказывается признать отцовство.

Для установления отцовства по решению суда необходимо подать исковое заявление в суд. Суд будет рассматривать доказательства, представленные сторонами, такие как результаты генетического исследования, свидетельские показания и другие доказательства, которые могут подтвердить отцовство.

Важно отметить, что установление отцовства имеет юридическое значение и влечет за собой права и обязанности отца в отношении ребенка, включая обязанность по содержанию и воспитанию ребенка.

-  
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/376666>